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ЗАДАНИЕ № 12

Фермер выбирает участок для закладки нового фруктового 

сада. Ему нужен участок, на котором весной рано сходит снег, а 

летом почва лучше всего прогревается солнцем. Он также 

должен иметь расположение, удобное для вывоза собранного 

урожая на консервный завод. Определите, какой из участков, 

обозначенных на карте цифрами 1, 2 и 3, больше всего отвечает 

указанным требованиям. Для обоснования своего ответа 

приведите два довода.



ЗАДАНИЕ №12

1 Вариант

Санки
Горные лыжи



ЗАДАНИЕ №12

ШКОЛЬНИКИ ВЫБИРАЮТ МЕСТО ДЛЯ 

КАТАНИЯ НА САНКАХ. ОЦЕНИТЕ, 

КАКОЙ ИЗ УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫХ 

НА КАРТЕ ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, БОЛЬШЕ 

ВСЕГО ПОДХОДИТ ДЛЯ ЭТОГО. ДЛЯ 

ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА 

ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.



ЗАДАНИЕ №12

ШКОЛЬНИКИ ВЫБИРАЮТ МЕСТО ДЛЯ КАТАНИЯ НА САНКАХ. 

ОЦЕНИТЕ, КАКОЙ ИЗ УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫХ НА КАРТЕ 

ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, БОЛЬШЕ ВСЕГО ПОДХОДИТ ДЛЯ ЭТОГО. ДЛЯ 

ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.

правила:

 ПИШИ ПОНЯТНО
 ПИШИ ПРАВИЛЬНО

 ФОРМУЛИРУЙ ЧЁТКО
            



ЗАДАНИЕ №12

ШКОЛЬНИКИ ВЫБИРАЮТ МЕСТО ДЛЯ 

КАТАНИЯ НА САНКАХ. ОЦЕНИТЕ, 

КАКОЙ ИЗ УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫХ 

НА КАРТЕ ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, БОЛЬШЕ 

ВСЕГО ПОДХОДИТ ДЛЯ ЭТОГО. ДЛЯ 

ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА 

ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.

Для катания на санках подходит 

участок 2, так как:

1)Он расположен на склоне

2)Нет препятствий в виде леса



ЗАДАНИЕ №12

1 Вариант

Санки
Горные лыжи

2 Вариант

Футбольное поле
Спортивная площадка



ЗАДАНИЕ №12

ШКОЛЬНИКИ ВЫБИРАЮТ МЕСТО ДЛЯ 

ИГРЫ В ФУТБОЛ. ОЦЕНИТЕ, КАКОЙ ИЗ 

УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫХ НА КАРТЕ 

ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, БОЛЬШЕ ВСЕГО 

ПОДХОДИТ ДЛЯ ЭТОГО. ДЛЯ 

ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА 

ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.



ЗАДАНИЕ №12

Школьники выбирают место для игры в футбол. Оцените, какой из 

участков, обозначенных на карте цифрами 1, 2 и 3, больше всего 

подходит для этого. Для обоснования своего ответа приведите два 

довода.

Задание № 12

Для игры в футбол подходит участок 2 так как:
 
1) Это ровная площадка

 

2) Нет препятствий в виде болота
 



ЗАДАНИЕ №12

1 Вариант

Санки
Горные лыжи

2 Вариант

Футбольное поле
Спортивная площадка

3 Вариант

Фруктовый 

сад



ЗАДАНИЕ №12
• ФЕРМЕР ВЫБИРАЕТ УЧАСТОК ДЛЯ ЗАКЛАДКИ 

НОВОГО ФРУКТОВОГО САДА. ЕМУ НУЖЕН 

УЧАСТОК, НА КОТОРОМ ВЕСНОЙ РАНО 

СХОДИТ СНЕГ, А ЛЕТОМ ПОЧВА ЛУЧШЕ 

ВСЕГО ПРОГРЕВАЕТСЯ СОЛНЦЕМ. ОН ТАКЖЕ 

ДОЛЖЕН ИМЕТЬ РАСПОЛОЖЕНИЕ, УДОБНОЕ 

ДЛЯ ВЫВОЗА СОБРАННОГО УРОЖАЯ НА 

КОНСЕРВНЫЙ ЗАВОД. ОПРЕДЕЛИТЕ, КАКОЙ 

ИЗ УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫХ НА КАРТЕ 

ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, БОЛЬШЕ ВСЕГО ОТВЕЧАЕТ 

УКАЗАННЫМ ТРЕБОВАНИЯМ. ДЛЯ 

ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА ПРИВЕДИТЕ 

ДВА ДОВОДА.
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ЗАДАНИЕ №12

• ФЕРМЕР ВЫБИРАЕТ УЧАСТОК ДЛЯ ЗАКЛАДКИ НОВОГО ФРУКТОВОГО САДА. ЕМУ НУЖЕН 

УЧАСТОК, НА КОТОРОМ ВЕСНОЙ РАНО СХОДИТ СНЕГ, А ЛЕТОМ ПОЧВА ЛУЧШЕ ВСЕГО 

ПРОГРЕВАЕТСЯ СОЛНЦЕМ. ОН ТАКЖЕ ДОЛЖЕН ИМЕТЬ РАСПОЛОЖЕНИЕ, УДОБНОЕ ДЛЯ 

ВЫВОЗА СОБРАННОГО УРОЖАЯ НА КОНСЕРВНЫЙ ЗАВОД. ОПРЕДЕЛИТЕ, КАКОЙ ИЗ 

УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫХ НА КАРТЕ ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, БОЛЬШЕ ВСЕГО ОТВЕЧАЕТ 

УКАЗАННЫМ ТРЕБОВАНИЯМ. ДЛЯ ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.

Задание № 12

Для закладки нового фруктового сада подходит 
участок 2 так как:
 1) Участок расположен на склоне южной 

экспозиции

 

2) Рядом проходит грунтовая дорога, что 

удобно для вывоза урожая
 



ЗАДАНИЕ №12

1 Вариант

Санки
Горные лыжи

2 Вариант

Футбольное поле
Спортивная площадка

3 Вариант

Фруктовый 

сад



ЗАДАНИЕ №12
Фермер выбирает участок для закладки нового фруктового 
сада. Ему нужен участок, на котором весной рано сходит 

снег, а летом почва лучше всего прогревается солнцем. Он 
также должен иметь расположение, удобное для вывоза 
собранного урожая на консервный завод. Определите, 
какой из участков, обозначенных на карте цифрами 

1, 2 и 3, больше всего отвечает указанным требованиям. 
Для обоснования своего ответа приведите два довода.



ЗАДАНИЕ №12
• ШКОЛЬНИКИ ВЫБИРАЮТ МЕСТО 

ДЛЯ КАТАНИЯ НА САНКАХ. 

ОЦЕНИТЕ, КАКОЙ ИЗ УЧАСТКОВ, 

ОБОЗНАЧЕННЫХ НА КАРТЕ 

ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, БОЛЬШЕ ВСЕГО 

ПОДХОДИТ ДЛЯ ЭТОГО. ДЛЯ 

ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА 

ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.



ЗАДАНИЕ №12
• УЧАСТНИКИ ШКОЛЬНОЙ ВОЛЕЙБОЛЬНОЙ СЕКЦИИ 

ВЫБИРАЮТ МЕСТО ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА НОВОЙ 

ВОЛЕЙБОЛЬНОЙ ПЛОЩАДКИ. ОЦЕНИТЕ, КАКОЙ ИЗ 

УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫХ НА КАРТЕ ЦИФРАМИ 1, 

2 И 3, НАИБОЛЕЕ ПОДХОДИТ ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА 

ВОЛЕЙБОЛЬНОЙ ПЛОЩАДКИ. ДЛЯ ОБОСНОВАНИЯ 

СВОЕГО ОТВЕТА ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.



ЗАДАНИЕ №12
• ФЕРМЕР ВЫБИРАЕТ УЧАСТОК ДЛЯ ЗАКЛАДКИ НОВОГО ФРУКТОВОГО САДА. ЕМУ НУЖЕН 

УЧАСТОК, НА КОТОРОМ ВЕСНОЙ РАНО СХОДИТ СНЕГ, А ЛЕТОМ ПОЧВА ЛУЧШЕ ВСЕГО 

ПРОГРЕВАЕТСЯ СОЛНЦЕМ. ОПРЕДЕЛИТЕ, КАКОЙ ИЗ УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫХ НА 

КАРТЕ ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, БОЛЬШЕ ВСЕГО ОТВЕЧАЕТ УКАЗАННЫМ ТРЕБОВАНИЯМ. ДЛЯ 

ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.



ЗАДАНИЕ №12
• УЧАСТНИКИ ШКОЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ СЕКЦИИ ВЫБИРАЮТ МЕСТО ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА 

НОВОГО ФУТБОЛЬНОГО ПОЛЯ. ОЦЕНИТЕ, КАКОЙ ИЗ УЧАСТКОВ, ОБОЗНАЧЕННЫЙ НА 

КАРТЕ ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, НАИБОЛЕЕ ПОДХОДИТ ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА ФУТБОЛЬНОГО 

ПОЛЯ. ДЛЯ ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.



ЗАДАНИЕ №12

Ваш младший брат зимой хочет покататься с друзьями на 
санках с горки. Оцените, какой из участков, 

обозначенных на карте цифрами 1, 2 и 3, наиболее 
подходит для этого. Для обоснования своего ответа 

приведите два довода.



ЗАДАНИЕ №12
Школьники выбирают место для занятий горнолыжной секции. Оцените, какой 
из участков, обозначенных на карте цифрами 1, 2 и 3, больше всего подходит 
для этого. Для обоснования своего ответа приведите два довода. Ответ 
запишите на отдельном листе или бланке, указав сначала номер задания.



ЗАДАНИЕ №12
ЛЕСНИК ВЫБИРАЕТ УЧАСТОК ДЛЯ ЗАКЛАДКИ НОВОГО ФРУКТОВОГО САДА. ЕМУ НУЖЕН 

УЧАСТОК, НА КОТОРОМ ВЕСНОЙ РАНО СХОДИТ СНЕГ, А ЛЕТОМ ПОЧВА ЛУЧШЕ ВСЕГО 

ПРОГРЕВАЕТСЯ СОЛНЦЕМ. САД ТАКЖЕ ДОЛЖЕН ИМЕТЬ РАСПОЛОЖЕНИЕ, УДОБНОЕ ДЛЯ 

ВЫВОЗА СОБРАННОГО УРОЖАЯ НА КОНСЕРВНЫЙ ЗАВОД. ОПРЕДЕЛИТЕ, КАКОЙ ИЗ УЧАСТКОВ, 

ОБОЗНАЧЕННЫХ НА КАРТЕ ЦИФРАМИ 1, 2 И 3, В НАИБОЛЬШЕЙ СТЕПЕНИ ОТВЕЧАЕТ 

УКАЗАННЫМ ТРЕБОВАНИЯМ. ДЛЯ ОБОСНОВАНИЯ СВОЕГО ОТВЕТА ПРИВЕДИТЕ ДВА ДОВОДА.





12 ЗАДАНИЕ
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